



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Gestão de Pessoas
Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 462/2024

RETIFICAÇÃO N° 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG-CAMPUS ARCOS, nomeado pela Portaria 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, nos termos da Lei n° 8.745/1993 e suas alterações e, ainda, considerando a Lei n.º 12.425/2011, resolve **RETIFICAR** o processo seletivo simplificado, destinado à seleção de candidatos, para contrato como PROFESSOR VISITANTE para o *Campus* Arcos, por tempo determinado e conforme o que se segue:

Onde se lê:

Quadro V: Etapas do Processo Seletivo:

ÁREA	ETAPAS	CARÁTER	DATA E HORÁRIO	OBSERVAÇÕES
Educação Física	Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	Eliminatória	10/10/2024, às 8h30min	O candidato que não estiver presente na sala de apresentação até o horário previsto para o sorteio será desclassificado.
	Apresentação Oral do Projeto de Extensão	Classificatória e Eliminatória	10/10/2024, após a finalização do sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	Etapa conduzida pela Comissão Avaliadora, com apoio da Comissão Organizadora
	Avaliação do Curriculum Lattes	Classificatória	10/10/2024, após a finalização das apresentações orais dos projetos de extensão	Etapa conduzida pela Comissão Avaliadora, com apoio da Comissão Organizadora

Leia-se:

Quadro V: Etapas do Processo Seletivo:

ÁREA	ETAPAS	CARÁTER	DATA E HORÁRIO	OBSERVAÇÕES
Educação Física	Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	Eliminatória	11/10/2024, às 8h30min	O candidato que não estiver presente na sala de apresentação até o horário previsto para o sorteio será desclassificado.
	Apresentação Oral do Projeto de Extensão	Classificatória e Eliminatória	11/10/2024, após a finalização do sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	Etapa conduzida pela Comissão Avaliadora, com apoio da Comissão Organizadora
	Avaliação do Curriculum Lattes	Classificatória	11/10/2024, após a finalização das apresentações orais dos projetos de extensão	Etapa conduzida pela Comissão Avaliadora, com apoio da Comissão Organizadora

Onde se lê:

8.4.2. A ordem de apresentação dos candidatos será definida por meio de sorteio que acontecerá às 8h30min do dia 10/10/2024, no Centro de Educação a Distância (CEAD) do IFMG Campus Arcos, com presença obrigatória de todos os candidatos.

Leia-se:

8.4.2. A ordem de apresentação dos candidatos será definida por meio de sorteio que acontecerá às 8h30min do dia 11/10/2024, no Centro de Educação a Distância (CEAD) do IFMG Campus Arcos, com presença obrigatória de todos os candidatos.

Onde se lê:***Quadro VII: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado***

Data*	Horário*	Procedimento
26 a 29/09/2024	De 00h00 do dia 26/09/2024 a 23h59min do dia 29/09/2024	Período para a impugnação do edital, exclusivamente pelo e-mail concursos.arcos@ifmg.edu.br
26/09/2024 a 06/10/2024	De 00h00 do dia 26/09/2024 a 23h59min do dia 06/10/2024	Período de inscrições, exclusivamente na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
26/09/2024 a 01/10/2024	De 00h00 do dia 26/09/2024 a 23h59min do dia 01/10/2024	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
A partir de 04/10/2024	---	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
07/10/2024	Conforme expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 09/10/2024	---	Divulgação da lista de inscrições deferidas* e retirada do comprovante definitivo de inscrição na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
10/10/2024	8h30min	Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos para a Apresentação Oral do Projeto de Extensão, com presença obrigatória de todos os candidatos.
10/10/2024	Após a finalização do sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	Apresentação Oral do Projeto de Extensão
A partir de 10/10/2024	---	Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>

A partir de 10/10/2024	---	Resultado Preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i> na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo_frm.php
1º dia posterior à divulgação do resultado preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>	Até às 23h59min do dia posterior à divulgação deste resultado preliminar	Prazo de recursos contra o Resultado Preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>
Após a resposta aos recursos contra o resultado preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>	---	Resultado Final da Apresentação Oral do Projeto do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i> na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo_frm.php
Conforme cronograma a ser disponibilizado no site www.ifmg.edu.br/portal/concursos	---	Heteroidentificação para os candidatos autodeclarados pretos e pardos, conforme cronograma publicado na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo_frm.php
Após a finalização do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	---	Resultado preliminar do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo_frm.php
1º dia posterior à divulgação do resultado preliminar do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	---	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
Após a resposta aos recursos contra o resultado preliminar do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	---	Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo para Professor Visitante na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo_frm.php e no Diário Oficial da União.

Leia-se:

Quadro VII: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Horário*	Procedimento
26 a 29/09/2024	De 00h00 do dia 26/09/2024 a 23h59min do dia 29/09/2024	Período para a impugnação do edital, exclusivamente pelo e-mail concursos.arcos@ifmg.edu.br
26/09/2024 a 06/10/2024	De 00h00 do dia 26/09/2024 a 23h59min do dia 06/10/2024	Período de inscrições, exclusivamente na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
26/09/2024 a 01/10/2024	De 00h00 do dia 26/09/2024 a 23h59min do dia 01/10/2024	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
A partir de 04/10/2024	---	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
07/10/2024	Conforme expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 09/10/2024	---	Divulgação da lista de inscrições deferidas* e retirada do comprovante definitivo de inscrição na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
11/10/2024	8h30min	Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos para a Apresentação Oral do Projeto de Extensão, com presença obrigatória de todos os candidatos.
11/10/2024	Após a finalização do sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	Apresentação Oral do Projeto de Extensão
A partir de 11/10/2024	---	Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>

A partir de 11/10/2024	---	Resultado Preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i> na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
1º dia posterior à divulgação do resultado preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>	Até às 23h59min do dia posterior à divulgação deste resultado preliminar	Prazo de recursos contra o Resultado Preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>
Após a resposta aos recursos contra o resultado preliminar da Apresentação Oral do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i>	---	Resultado Final da Apresentação Oral do Projeto do Projeto de Extensão e da Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i> na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
Conforme cronograma a ser disponibilizado no site www.ifmg.edu.br/portal/concursos	---	Heteroidentificação para os candidatos autodeclarados pretos e pardos, conforme cronograma publicado na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
Após a finalização do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	---	Resultado preliminar do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php
1º dia posterior à divulgação do resultado preliminar do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	---	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
Após a resposta aos recursos contra o resultado preliminar do processo de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	---	Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo para Professor Visitante na página http://solucoes.ifmg.edu.br/recepta/visao/consultar_editais_novo.frm.php e no Diário Oficial da União.

Arcos, 26 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Nilton Vieira Junior, Diretor(a) Campus Avançado Arcos**, em 26/09/2024, às 15:03, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2052743** e o código CRC **2CBD8284**.

23808.000760/2024-11

2052743v1